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ція цих підприємств, зрозуміло, зосереджена на активній розробці 

планів короткострокового виживання. У міру розвитку кризи галузь 

зараз працює з урядами, щоб визначити ключові пріоритети та сприяти 

відновленню у середньо- та довгостроковій перспективі [3]. 

 
Список використаних джерел: 
1. Туристична реформа як інструмент соціально-економічного розвитку України. 

Соціально-економічні проблеми і держава, 2016. Вип. 1 (14). С. 152–159. 

2. Сталий розвиток сфери туристичних послуг: глобальні тенденції, міжнародна 
взаємодія, уроки для України. Економічний вісник університету, 2020. № 3. С. 297–303. 

3. Tourism Policy Responses to the coronavirus (COVID-19). URL: 

https://www.oecd.org/coronavirus/policy-responses/tourism-policy-responses-to-the-
coronavirus-covid-19-6466aa20/ 

 

ЗЕЛЕНА ЕКОНОМІКА ЯК МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ 

КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
 

Герасимчук А.В. 

Науковий керівник – Соболєва Г.Г., канд. екон. наук, доцент 
 

На початок XXІ століття сталий розвиток став міжнародним 

трендом, універсальною політичною стратегією для національного та 

міжнародного рівнів. Хоч більшість країн світу прийняли стратегію 

сталого розвитку, однак з подальшим розвитком виникають і нові удо-

сконалення стратегії. А саме виникла ідея створити умови для розвит-

ку економічно конкурентоспроможного та екологічного спрямованого 

бізнесу, що має назву зелена економіка. «Зелена економіка» - це еко-

номіка з низькими викидами вуглецевих сполук, яка ефективно вико-

ристовує ресурси і відповідає інтересам всього суспільства.  

Перехід до «зеленої економіки» відбувається під впливом різно-

манітних чинників. Найбільш впливовіший чинник це – забруднення 

навколишнього середовища, який тісно пов’язаний із життєдіяльністю 

людини. А саме погіршення якості водних ресурсів , атмосферного 

повітря, грунтів, підвищення рівня частоти стихійних лих та їх масш-

табності. Це внутрішні чинники. Є ще друга група до неї відносяться 

зовнішні чинники. Це інтеграція України до європейського та світово-

го економічного і правового простору. Таким чином у рамках третього 

періоду Кіотського протоколу (2020-2030) Україна повинна у 2030 

році не перевищувати  60% викидів парникових газів від рівня викидів 

таких газів у базовому 1990 році. Якщо брати досвід більш розвинених 

країн то він свідчить про необхідність державних інвестицій у «зеле-

ний» сектор економіки, а також робити все можливе для притоку при-

ватних інвестицій.   
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В світі велика кількість компаній, які робили і роблять значні 

кроки в напрямі сталого виробництва. В результаті цього 200 найбіль-

ших світових компаній об’єдналися і створили бізнес-раду зі сталого 

розвитку, яка займається фінансуванням наукових досліджень у сфері 

зеленого бізнесу, організовує різні заходи. 

Якщо брати річний обіг  «зеленої» економіки в ЄС то ми можемо 

спостерігати такі показники 300 млрд євро, що дорівнює 2,5 % ВВП. В 

цій сфері уже близько 3,4 мільйонів осіб, тобто 1,5 % усіх працевлаш-

тованих. Четверть всіх інвестицій спрямовуються саме в чисті техно-

логії. Такий напрямок, як наприклад, вітроенергетика дає максималь-

ний приріст інвестицій порівняно із іншими галузями економіки ЄС за 

останні роки. 

Концентруючи значний людський, виробничий, інноваційний та 

інвестиційний потенціал, міста стають все більш не зручними і не ко-

мфортними для проживання населення. Неналежний стан житло-

комунального господарства є найбільш гострою екологічною пробле-

мою міста, а також водопостачання та водовідведення, забруднення 

повітря, поводження з твердими побутовими відходами, недостатні 

площі зелених зон. Якщо брати традиційні методи охорони навколиш-

нього середовища то вони не достатні для відповідності міст України.  

Отже, саме модель «зеленої економіки» на сучасному етапі є ос-

новою успішного розвитку країн. Ця модель поглиблює та розвиває 

концепцію сталого соціально-економічного розвитку.  Необхідно ви-

знати, що перехід до «зеленої» економіки обіцяє численні вигоди для 

міжнародного співтовариства і усіх націй з точки зору вирішення про-

блем продовольчої, енергетичної і водної безпеки і зміни клімату. Дана 

модель розглядається як ефективна міра реагування на фінансову кри-

зу, яка зрештою може привести до досягнення цілей в області розвит-

ку, проголошених в Декларації тисячоліття. В той же час необхідно 

продовжувати подальше вивчення «зеленої» економіки, зокрема, сто-

совно країн, що розвиваються, і країн з перехідною економікою. 
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